o6 AINnAToOP

IDINMEKTPO

OBLUMVE CBEOEHUS

Boiknoyatenn-padbeauHntenn ¢ ¢yHkumen 3awmtbl RBK npegHasHayeHbl ONa BKAKYEHUS/OTKAIOYEHUS HaArpysku
(C BUANMBIM Pa3pbiBOM) U 3awmThl 3X-(PasHbIX SNEKTPUHECKNX LieNer nepeMeHHoro toka ao 690 B oT KOPOTKMX 3aMblKaHUI 1
neperpysok.

KOHCTPYKUUSA

BbikntoyaTenmn-pasbegmnHutenn ¢ pyHkumen 3awmtel RBK coCTOAT 13 cnenyiowmx KOMMAEKTYIOLWNX YaCTENR:
- TPEXMNOJIIOCHONO0 OCHOBAHUS, OCHALLLEHHOrO MUHLUETaMM ONg NiaaBKMX BCTaBOK

- BEPXHEro 3alMTHOro 9KpaHa KOHTakTOB C AyroracutesibHbiMU Kamepamm

- HAXKHEro 3alUMTHOro 3KpaHa KOHTaKTOB

- CbeMHOW KPbILWKXW C MECTOM /11 YCTAaHOBKU MiaBKMX BCTaBOK

BbikntoyaTtenn-pasbegmnHmutenn ¢ dyHkumen 3awmtbl RBK M3roToBneHbl M3 maTtepuasnioB, HE MOAOEPXMBAIOLWMX FOPEHUS 1
apMUPOBaHHbIX CTEKI0BONOKHOM. KOHTakTHas rpynna, B TOM 4YUCAe M MNUHLETbl MNOKPbITbl cepedbpom, 4To obecnedmBaeTt
HEe3Ha4nTeNIbHble MOTEPU MOLLHOCTMU.

MOHTAX

RBK 000/160 A
- HA MOHTaXXHOW NaHenn
- Ha DIN-pelike

RBK 00/160 A, RBK 1/250 A, RBK 2/400 A, RBK 3/630 A:
- HA MOHTaXHOWM NaHenn

RBK 000-S/160 A, RBK 00-S/160 A, RBK 1-S/250 A, RBK 2-S/400 A, RBK 3-S/630 A:
- Ha COOPHBIX LUMHAX.

Bbikniovatenn-pasvegnHnutenn ¢ dyHkumen 3awmtel RBK ycTaHaBnvBalOTCs Ha MNaHefNb pacnpenenutesisHoOro yCTPOWCTBa,
Bblk/tovaTenn RBK ¢ nutepoii S npegHasHaveHbl 4J151 yCTaHOBKU HA COOPHbIX TOKOBEAYLLMX LUNHAX.

MoHnTaxx RBK00-S, 1-S, 3-S ocyliecTBaseTcs Ha WnHax ¢ paccTtossHnem 60 mm, RBK 2-S Ha wnHax ¢ pacctostHnem 60 1 100 mm.
OcHoBaHus RBK 1-S 1 RBK 3-S MOHTUpYOTCA HEMOCPeACTBEHHO Ha COOPHbLIX TOKOBEAYLLMX LUMHAX NPU NMOMOLLM NepexoaHuKa,
RBK000-S, RBK00-S, RBK 2-S kpensitcsa npm nOMOLLY TPEX KPIOKOBbIX 3aKMMOB.

COOTBETCTBUE HOPMAM U CTAHOAPTAM
Py6unbHukn RBK BbinyckaloTcs cepuiiHo 1 cootetcTBytoT TOCT P 50030.3-99 (M3K 60947-3-99).

YCJ10BUSA SKCMNJTYATALIUN

PybunbHukn RBK npepgHasHayeHbl A5 YCTAHOBKM CHapyXu NMoOMeLLeHNn B kopriycax (wkadax) co cTteneHbio 3awmTtbl IP 34 un
BblLLE, @ TAKXXE B 3AKPbITbIX MOMELLLEHUSIX, HE COAEPXALUVX NbINV, AKX UV B3PbIBOOMACHbIX FA30B:

— B YMEpPEHHbIX, Tponudeckunx (TH) n mopckmx (M) KnmumaTn4eckmnx ycnoBusx,

— Ha BbicoTe 40 2000 M Hag, ypoBHEM MOpS,

— Npu TemnepaTtype okpyxatLen cpeabl ot -50°C o +55°C.

B cnyyae npumeHenus RBK npu temnepatypax oT +41°C go +45 °C 3HauyeHue Toka l,, cnegyet ymeHblnTb Ha 5 %, a B Auana3oHe oT
+46°C po +55°CHa 10 %.

RBK 000 RBK 00 RBK 1 RBK 2 RBK 3




PO AINnAToOP

DIMEKTPO

TEXHUYECKUE OAHHbIE

Tabnuua 1
Tun BbIkNoYaTenen-pasbeguHUTENnen RBK 000 RBK 00 RBK 1 RBK 2 RBK 3
RBK 000 S RBK 00 S RBK1S RBK2S RBK 3 S
HoMuWHanbHkIN TennoBo Tok, | th 1) A 160 160 250 400 630
HoMmuHanbHoe HanpsikeHue, U n B 690
?(/.(;J'IOBHI:IVI HOMWHanbHbIN NpefenbHbIA TOK BKIIOYEHNS VA o5 10 17 100 o5
HomMuHanbHoe HanpsbkeHue nsonsuun, U i B 1000
HomuHanbHasa paccenBaemas MOLLHOCTb Bt 12 12 32 45 60
E:;prv;r;f;b:e(ieus%n;pmmBaemoe uenelTatensHoe ‘B 8 6 8 12 12
YCnOBHbI HOMUHANbHBIN BbAEPXVBaEMbIA TOK K.3 KA 100
HomuHanbHasa yactota My 40-60
M3HocoycTONYMBOCTD p-u 2000 1600 1600 1000 1000
KoMMyTaLmnoHHas ycTonumnBocTb L.K 300 200 200 200 200
CTeneHb 3awuThl, 3) IP 20
Macca Kr 0,6-0,9 0,65-0,9 2,45-3,15 3-4,5 5-5,9
BenununHa nnaskux BctaBok MOK - 000 00 1 2 3
BenununHa nnaskux BctaBok [MH - 33 35 37 39
Tabnuua 1.1
RBK 000 KaTteropus npumeHeHns - AC-23 B AC-22 B AC-22 B AC-21B DC-21 B
RBK 000 S HOMUWHanbHbIA KOMMYTaLMOHHbLIN TOK A 100 100 160 160 160
Paboyee HanpskeHue B 400 690 400 690 250
RBK 00 Kateropus npumeHeHns - AC-22 B AC-22 B AC-21B DC-21B
RBK 00 S HOMUWHanbHbIA KOMMYTaLMOHHbLIN TOK A 125 160 2) 160 160
Paboyee HanpsixkeHue B 690 400 690 250
RBK 1 Kateropus npumeHeHns - AC-22 B DC-21 B
RBK1 S HOMUWHanbHbIA KOMMYTaLMOHHbLIN TOK A 250 250
Pabouee HanpsixeHue B 690 250
RBK 2 KaTteropus npumeHeHns - AC-23B DC-21B DC-22 B
RBK2S HOMUWHanbHbIA KOMMYTaLMOHHbLIN TOK A 400 400 400
Pabouee HanpsixeHue B 690 440 220
RBK 3 Kateropusi npumeHeHnsi - AC-22 B DC-21 B
RBK3S HOMUWHanNbHbIA KOMMYTaLMOHHbIN TOK 630 630
Pabouee HanpsxeHne 690 250

1)Ith - TennoBol TOK BbIkNoYaTENSA-NPEAOXPAHNTENS O€3 9KpaHa B OTKPLITOM NPOCTPaHCTBE
(B cnyyae MoHTaxa BblkNoYaTenen-pasbeaMHUTENeNn B Kopnycax, creayeT yunTbiBaTb NOnpaBoYHble KOAMULMEHTLI HAarpy304HON CNOCOBHOCTN)
2) MuTtaHue BbIkNOYaTENs CHU3Y

3) IP 10 ang BbIkNto4aTens Npu OTKPbITOW KpbILLKE




RBK 000/160 A

o6 AINnAToOP

IDINMEKTPO

Tabnuua 2
Ne Tunbl UCMONHEHUN Tunbl KabenbHbIX O6Go3HavyeHUue KaTanoxHbin Ne
3aXumoB
1 Mcnonb3oBaHue kabensi 6e3 HakoHe4YHuKa MOCTOBbIE RBK 000 63-823191-011
2 | MoHTax Ha DIN-peiiky MOCTOBbIE RBK 000-E 63-823191-051
3 Vcnonb3oBaHue AOMNOMHUTENBHbLIX 3KPaHOB MOGTOBBIE RBK 000-O non sakas
KabenbHbIX 3aXXMMOB
4 | MoHTax Ha DIN-peliky n ncnonb3oaHue MOCTOBbIE RBK 000-E-O nop 3akas
[OMOSHUTENbHbIX 3KPaHOB KabenbHbIX 3aXXKMMOB
5 3V|aC”I'(IS'J\'IAI;3BOBaHMe YOJNIMHEHHOTO MOMHOro 3KpaHa MOCTOBbIE RBK 000-W 63-823191-071
6 MoHTax Ha cOOpHbIX wMHa)E(paCCTOHHMe mMexay MOGTOBBIE RBK 000-SD 63-823234-031
LWnHamu 60 MM), oTBOASALLMIA kabenb CHU3Y
7 | MoHTax Ha c60opHbIX mMHaxv(paccquwe mexay MOCTOBbIE RBK 000-SG 63-823234-011
wrHamy 60 MM), OTBOASILLMIA Kabenb CBepXy
8 Vcnonb3oBaHune kabensi ¢ HAKOHEYHNKOM BUHTOBbIE RBK 000-M 63-823191-021
9 Wcnonb3oBaHue yarmMHEHHOTO MOIHOTO 3kpaHa BUHTOBbIE RBK 000-M-E 63-823191-061
3aXMMOB C MOHTaoM Ha DIN-peiiky
10 | Wcnonb3oBaHve yannHEHHOro NOSIHOIo 3KpaHa
3aXUMOB C AOMNOSHUTENBbHBIMU 3KpaHaMmn KabemnbHbIX BUHTOBbIE RBK 000-M-O nopj 3akas
32XNMOB
1 Vicnonb3oBaHve yanMHEHHOro NOMHOro 3KkpaHa
3aXNMOB C MOHTaxoM Ha DIN — peliky u BUHTOBbIE RBK 000-M-E-O nog 3akas
[OOMNONMHUTENbHLIMU 3KpaHaMU KabernbHbIX 3aXXMMOB
12 | C yAnMHEHHbIM NOMHBLIM 3KPAHOM 3aXXUMOB BVMHTOBblE RBK 000- W-M 63-823191-081
13 | MoHTax Ha COOpHbIX LUMHAX (paccTosiHue MeXay BUHTOBbIE RBK 000-SD-M 63-823234-041
LwnHamun 60 MMm), kabenb cHU3y
14 | MoHTax Ha COOpPHbIX LUMHaX (pacCcTosHME Mexay BUHTOBbIE RBK 000-SG-M 63-823234-021
LwnHamn 60 Mmm), kabenb cBepxy
Tabnuua 3
Ne Buabl 3axumoB Yeprex 3aknma CeueHue MepgHasn MomeHT PaccTosiHne
KabenbHbIX XUN LKHa 3aTAXKU OTBepCTMﬁ anda
MOHTaXa
kabenb 56,5
1 MocToBoi1 2 x M5 x 16 Menab/anmnoM1UHUi 3 Hm \/7’
1,5 — 35 um® /}
Makc. W1purHa
15 Mm
kabenb ¢
2 BuHTOBOW M8 X 16 HaKOHEYHUKOM [0 10 Hm 50
70 mm?
RBK 000 RBK 000-E RBK 000-O RBK 000-W




DIMEKTPO

PO AINnAToOP

RBK 00/160 A

Tabnuua 4
Ne Tunbl UCNONHEeHUn Tunbl KabenbHbIX O6o03HavyeHue KaTtanoxHbin Ne
3aXXmmMmoB
1 |[Wcnonb3osaHue kabens 6e3 HakoHe4HuKa MOCTOBbIE RBK 00 63-822516-011
> Vcnonb3oBaHue kabensi 6e3 HakOHeYHMKa C MOCTOBbIE RBK 00-BT 63-822516-031
YOTIMHEHHBIM MOMHbLIM 3KPAHOM 3aXKVMMOB
3 Wcnonb3oBaHue kabensi ¢ HAaKOHEYHUKOM BUHTOBbIE RBK 00-M 63-822516-051
4 Vcnonb3oBaHue kabensi ¢ HAKOHEYHUKOM C BUHTOBbLIE RBK 00-BT-M 63-822516-071
YOJIMHEHHBIM MOSMHbIM 9KPaHOM 3aXKMMOB
MoHTax Ha cOOpHbIX LLUMHAX (pacCcTosHUe Mexay
5 LwnHamu 60 Mm), kabenb cBepxy C YANMHEHHbBIM BUHTOBbIE RBK 00-S-Bt 63-822515-031
MOSTHBIM 3KPaHOM 3aXXUMOB
6 Vcnonb3oBaHve kabens 6e3 HakoHevHuKa CEKTOpPHbIV RBK 00-V 63-822516-091
Tabnuua 5
Ne Buabl 3axxumoB YepTex 3axknma CeueHue MeaHas MomeHT |PaccTosiHue orBepcTUi
KabGenbHbIX Xun LUUHa 3aTAXKA Ana MOHTaXa
MocToBoii 2 x M5 x 16 5
kabernb
Meab/anmoMUHAI 3 Hm A i
4 — 50 um® ™~ P
T
5V
BuHToBOM M8 X 16 ¢j ¢j
kabens ¢ Makc. LupuHa
HaKOHEYHVKOM [0 y 10 Hwm
70 MM? 20 Mm 75
CekTopHbIN 2 X M5 x 20
1,5-70 Mm®
3 Hm
' 1,5-95 M’
RBK 00 RBK 00- W RBK 00- S




PO AINnAToOP

IDINMEKTPO

RBK 1/250 A

Tabnuua 6
Ne Tunbl NCNONMHEHUN Tunbl KabenbHbIX O6o3Ha4vyeHune KaTanoxHbin Ne
3aXXUMoB
1 VMcnonb3oBaHue kabensi 6e3 HakoHeYHuKa MOCTOBbIE RBK 1 63-822539-011
2 Mcnonb3oBaHue kabensi ¢ HAKOHEYHUKOM BUHTOBbIE RBK 1-M 63-822539-021
3 MoHTax Ha cOOpHbIX LUMHAX (paccTosHNE Mexay BUHTOBbIE RBK 1-S 63-822549-011
LwnHamu 60 mMm), kabenb CBepXy UMM CHU3Y
Tabnuua 7
Ne Buabl 3axumoB YepTtex 3axuma CeuyeHue MegHasn MowmeHT | PaccTtosiHue oTBepcTumn
KabGenbHbIX XUN LLIMHa 3aTAXKN Aansd MOHTaXxa

kabenb 8
._., ..- Meab/annoMUHNIA
1 [MocToBoii 2 x M5 x 16 u‘@j 35 — 120 MM? 10 Hu

0, &

— > h

MaKC. LWMprHa
kabenb ¢ 25 Mm 2
HaKOHEYHVKOM ¢$ ¢$
" 0 120 mm*
2 | BuHTOBOW M8 X 16 il MM 20 Hm
100
RBK 1 RBK 1-S




L 2 2

AINnAToOP

DIMEKTPO

RBK 2/400 A

Tabnuua 8
Ne Tvnbl UCNONHOHMA Tunbl KabenbHbIX O6o3HayeHue KaTanoxHbin Ne
3aXXmmMmoB
1 Mcnonb3oBaHue kabens 6e3 HakoHeYHMKa MOCTOBbIE RBK 2 63-811685-011
2 Mcnonb3oBaHue kaberns 6e3 HakoHeYHuKa 3axum Tuna vV RBK 2-V 63-811685-071
3 Mcnonb3oBaHve AByx kabenen 6€3 HaKOHEYHUKOB 3axum Tuna 2V RBK 2-2-V 63-811685-081
4 Mcnonb3oBaHne kabensi ¢ HAKOHEYHUKOM BMHTOBbIE RBK 2-M 63-811685-061
5 m:;m o EG“f)pi:'geLE:“ci’;gsaCCTo"“”e mexay BUHTOBbIE RBK2-M-SD 60 63-811686-061
6 ma:;fn»; ge(x) ?MGN(l))pT(:'éeLJ::HCaB);Fg?SCCTOHHme MY BUHTOBbIE RBK 2-M-SG 60 nof 3akas
7 ms:;aM”; :%g?ﬂowﬁ))m;l;(g;ﬁ:iﬁl(/g’;ccm;mMe MY BUHTOBbIE RBK 2-M-SD 100 nof 3akas
8 ms:;m q%g%ﬁfﬁ'ﬁ;gx:iﬁg@i;ﬂogHMe mexay BUHTOBbIE RBK 2-M-SG 100 nopa 3akas
MoHTax Ha COOpHbIX LIMHAX (paccTosiHue Mexay
9 | wuHamn 60 MM), kabernb CHU3y sakum Tuna V RBK 2-V-SD 60 63-811686-101
10 ms:;aM”; g?) Tws'v%pizlgeﬂ:HC?;;F()‘:(?CCTOHH% mexay 3axum Tuna V RBK 2-V-SG 60 nopg 3akas
11 ms:;fm q%g?nohf)m;';g;ﬂ:iﬁl(/g‘;cCTOHHMe mexay 3axum Tuna VvV RBK 2-V-SD 100 nopa 3akas
MoHTax Ha COOpHbIX LIMHAX (paccTosiHue Mexay
12 | hamm 100 MM), KaBenb CBEPXY 3axum Tuna Vv RBK 2-V-SG 100 nop 3akas
18 ms:;?:; ?3?) Twsh%pt'(:'gel']::Hci);g‘;/accmmwe mexay 3axum Tuna 2V RBK 2-2-V-SD 60 nog 3akas
14 MoHTax Ha COOpHbIX LIMHAX (paccTosiHue Mexay saKAM TMRa 2V RBK 2-2-V-SG 60 nopa 3akas
wnHamm 60 mm), kabenb cBepxy
15 ms:;aM)E q%g?noj)m:;(;éﬂ:iﬁl(/lg";CCTOHHMe mexay 3axum Tuna 2V RBK 2-2-V-SD 100 nopa 3akas
MoHTax Ha COOpHbIX LUMHAX (paccTosiHue Mexay
16 | hamvm 100 MM), KaBerlb CBEpXY 3axkum Tuna 2V RBK 2-2-V-SG 100 nop 3akas
Tabnuua 9
Ne Bugbl 3axnmoB YepTex 3axkuma CeuyeHue MepgHasn MomeHT PacctosiHue
KabGenbHbIX XuUn LWnHa 3aTAXKUN OTBepCTMﬁ ansa
MOHTaXa
MocTtoson 2 x M8 x 30
kabenb >
1 Menb/annoMnHun 10 Hm .9
50 — 185 MM? o= ,25( &b
3
BuTosoit M10x30 ¢
kabenb c iy :gb
5 HAKOHEYHWKOM [0 20 Hm 14
240 mm?
- 100
Saxum Tuna vV gk '
1O 1o 50-185 mMm? | Makc. wrpuHa
35 Mm
3 Ry
7 =
50-185 mm*
3axum Tuna 2V l . 40 Hm
oo 50-240 MM?
4
B ' 50-240 mm*




RBK 3/630 A

o6 AINnAToOP

IDINMEKTPO

Tabnuua 10
Ne TuUnbl NCNONMHEHNN Tunbl KaGenbHbIX O603HauveHune KaTanoxHbin Ne
3aXnmMmoB
1 Vcnonb3oBaHue kabens 6e3 HakoHeYHMKa MOCTOBbIE RBK 3 63-811501-021
Vcnonb3oBaHue kabensi ¢ HAKOHEYHNKOM BMHTOBbIE RBK 3-M 63-811501-041
3 | MoHTax Ha COOpHBIX LWMHAX (paccTosiHMe Mexay ) ) }
LWnHamm 60 mm), kabenb CBEPXy UMM CO CTOPOHbI BUHTOBEIE RBK 3-S 63-811502-021
Tabnuua 11
Ne Buabl 3axxumoB YepTex 3axkuma CeueHue MepHas MomeHT | PaccTtosiHue oTBepcTUi
KabenbHbIX XUn LHKHa 3aTAXKUN And MOHTaXa
8,5
kabenb
1 MocToBoin 2 x M8 x 35 Meab/anntoMUHUR 10 Hm
50-185 mm*
b Ak
o Y
Makc. LupuHa o
35 Mm O
Arh Ah
Na=z TP
kabenb ¢
2 BuHToBon M10 x 30 HaKOHEeYHNKOM A0 20 Hm
2 150
240 mm

RBK 2, RBK 3

RBK 2-S, RBK 3-S




L 2 2

AINnAToOP

DIMEKTPO

AKCECCYAPbBI

Tabnuua 12
Ne HaunmeHoBaHue KaTanoxHbin Ne
=
BcnomoratenbHble KOHTakTbl (MUHUATIOPHbIN BbIKIOYaTENb)
onsa RBK 000 1 RBK 00
1 |AC-15 Ue230B le 2,5A 11152963117
DC -13 Ue230B le 0,3A |1 Y
.______/'
BcnomorarenbHble KOHTakTbl (MUHUATIOPHBIN BbIKIOYaTENb)
ons RBK 2
2 |AC-15 Ue230B le 2,5A 1115296316
DC -13 Ue230B le 0,3A
BcnomoratenbHble KOHTakTbl (MUHUATIOPHbIN BbIKIOYaTENb) 3
ona RBK 1 n RBK 3
3 |AC-15  Ue 110/230/400B le 1A 1115296037
DC -13 Ue 48/110/220B le 0,5A
4 [ononHuTenbHbIN 3kpaH 3axumos ana RBK 000 51-930160-011
5 YHuBepcanbHbii 3a3emnutens ans RBK 000, 00, 1, 2, 3 11195(1)88_332T W
6 MonHbIn 3kpaH 3axmmos Ans RBK 00 13613990217
NMPUMEP 3AKA3A
( RBK2-V-S-D-100 )

HomuHanbHbIA ToK, A . _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _______

[160 A - RBK 00, RBK 000/ | 250 A - RBK 1|[400 A - RBK 2 || 630 A - RBK 3
T T T T

Tvnsaxuma - _ _ _ _ _ _ o ______

MOHTaxX Ha COOPHbIE WWHbI _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ __

S E—

PacnonoxeHne 3aXwmMoB _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ____

MeXLWnHHOe pacCTosHMe _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ____

CHU3y D
~ 7 |cBepxy G
__|100 mm 100

60 Mm 60

™mnV v
mn 2V Al
VN BuHTOBOK M
TMN MOCTOBON S




& ALIATOP

FabapuUTHbIe YepTexu

o RBK 000-E
| | | 1
J;
— —| wmecTo
— I nnom6mposku
O POLO
2 N
@ @ @ / wuna TH-35
e

-

/' - 915 —

o [E] (k] ]

. LI%U QSLJI

233 T

\ N\
Wy = \\\

!
!
RBK 000-O
915
e ———— i
0
i ™

20¢

=l
5
G
T
—— T




& ALIATOP

RBK 000-W

194

190

‘Q_ﬂ

0 z [E) I
" ;
LI | —
RBK 000-SG, RBK 000-SD
k —
[l( E
( .S
_ ORIIORANC) :é 52 135
=2 AN ™
} z[s ! -
o p—
- 00 @ ? | T /]
\ \ 2 "0
‘ K] ©) G . Q
Igligiie
2 _| 25 o g
89 !
O
3| T
TONWMHA Wb 3-10 M ‘/
'
19 |
70

10

260




& ALIATOP

RBK 00

1

T *-.‘__)“00

MecCTO
~__NNOMOBMPOBKU
=
1] O ~ .
U U
33 33 217
106

*104 mm ons 3axkvmMa Buaa M (4ns noaknioYeHns WWHbI N KabenbHOro HakoHeYHUKa)

RBK 00-W

199
201
190
180
120*

33 33
106

* 104 mm onsa 3axuma Buga M (ans noaknoyeHus WnHbl nn kabenbHOro HaKOHEeYHNKa)

11



& ALIATOP

RBK 00-S

123

~_N1oMOUPOBKU

W Qg "Oden

~ B

ONLIMHA LUMHBI

F10Mm

43

33

33

10

RBK 1

L 47
£8e
=
X
2]
o
o
=
O
s
o
=
cC
o
=
[&]
S
2

L9¢

12



o6 AINnAToOP

IDINMEKTPO

!

267

RBK 1-S

e~
[ 1 |

MECTO NNomMiupoBkM

o~ [

B0

g/

fcn

180

YctaHoBKka RBK 1-S Ha c60pHble WKHbI

[MepexogHVK KpenuTecs K
OCHOBAaHWIO BbIKOHaTENS
npv noMoLy BMHTOB M6x10

13



L 2 2

14

298

325

AINnAToOP

DIMEKTPO

_—

—-—MecTo nnoMbupoBERA —|—

[ LT, O
2 08 |
)

RBK 2

I
b
1 !
1

RBK 2-V

130

Lo_]

AV ~



315

298

e

o

—r—

o _J

(9 N( Qo
S e Ly

—~FecTo NNOMBMPOBKIA T —1)

|

"\::
o |

—

'\l! 1 ' )]
\ {1 f Il ¢
It | | | \ i
i\ | ! i
\o/ o/ loJ
.! ] ﬁ/
! S
| | u [F] [E] |
L : - .
] I
| - | R L_" I
65 85 |
- 208 -

*Tunbl 3axxnmos M n S

RBK 2-2-V
= 170
= 120 ——
'
A
(=2
> 8
¥

RBK 2-SG*, RBK 2-SD*

¢

AINnAToOP

IDIMNMEKTPO

B C

60 Mm 75 MM | makc. 30 Mm
100 Mm | 35-67 MM | makc. 60 Mm
183 .

1
6
260

15




s HNLIRTOP

RBK 2-V-SG, RBK 2-V-SD

A B C

60 Mm 75 MM | makc. 30 Mm
100 mm | 35-67 MM | Makc. 60 MM

183
133 B
/noABoA, Kabens CBepxy |~

—

f

il. © "E @7,
A =B
2 e /\8/\o]
Ve .
‘:@J o ngr' &
{ 1 L3
(LT T T T | AT
65 65 1 = j‘i; \\}rnoﬁ,Bo,u, Kabens CHI3y

- — _?0‘8- — T :'."_ I
TOLLMHA WKHbI 5-10 MM

109 o
i 395 "
RBK 2-2-V-SG, RBK 2-2-V-SD
A B C
60 Mm 75 MM | makc. 30 Mm
100 MM | 35-67 MM | makc. 60 MM

i — 223 e
— 1 174 =
w noaBof kabens cBepxy B

A

/

r

315

b

|
T | [TowmHa wmHb 5-1b~m noagsop kabens CHU3y
149

|

435

16



¢ AINnAToOP

IDIMNMEKTPO

154

308

154

A

80

250

308

RBK 3

337

371

RBK 3-S

6
=
~

|

|

|

17



& ALIATOP

YctaHoBka RBK 3-S Ha c60pHbIe WW1HbI

MNepexogHVK KpenuTcst K OCHOBaHMUIO

BbIK/IOYATESA MPU NOMOLLM BUHTOB M6X10

L2 L3
1 I I RBK 000
\ 5\ O RBK 00
W R\ RBK 1
: RBK 2
RBK 3
(0] o]
L1 L2 L3
L1 L2 L3
°© o o
R L O S E R HE
IR
e RBK 000-SG
2= - T RBK 2-SG
P
BNttt -
P

18

L1 L2 L3
g O O
S N
L1 7 5
el{) .-E\’D O
5 . T N
2 3 NN
g X X
N . N
B 7 17
o R B RS
= e e
¢ o) o)
N d
12 __Q__A\Xe_m_y\f" <
5 =1
o o) o
L1 L2 L3

RBK 00-S
RBK 1-S
RBK 3-S

RBK 000-SD
RBK 1-S
RBK 2-SD
RBK 3-S



AIMNATOP
L 2 2

IDIMNMEKTPO

nsa 3ameTok:

19



ATINATOP Bbiknodarenn-pasbseanHutenu ¢ pyHkunen sawmtsl RBK
SMNEKTPO

107392, Mocksa, yn. NpocTopHaq, A.7.
Ten./®akc: (495)661-24-31
E-mail: sales@apator.ru, www.apator.ru

Mpoes3a Ha MeTpo: CTaHLMA METPO
"MpeobpaxeHckas nnowaap",
NnepBbIii BaroH U3 LLEHTPA, BbIXOZ,
HaneBo M Hanpaso Ha yn. Manyio
Yepkun30BCKyl0 [0 MepeceyeHnsd
¢ [lMpocTtopHon yn. Mpu xoabbe
neLwkom npumepHo 10-15 MuHyT.

r. Cankr-MeTtepOypr r. HoBocubupck r. EkatepunHOypr
Ten. (812) 337-1178 Ten.: (383) 333-71-54 Ten.: (343)253-02-49
E -mail: apatorspb@yandex.ru e-mail: fregat_kga@mail.ru e-mail: apator@sky.ru

20



